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.  __Daniel and Minor Prophets with Wycliffe Bible Commentary, Parallel Edition__.
Iverson-Norman Associates.  1976.  Hardcover, no dust jacket..  275pp.  Light stains to
cover. Else sound. Bookplate.  $5  [402204]

.  __New Translation of the Book of Job, with an Introduction and Notes Chiefly
Explanatory, Second Edition__.  Boston: James Munroe.  1838.  Hardcover, no dust
jacket..  212pp.  Ex-library. Shaken, cocked spine. Stains to bottom page edges. Foxing.
$32  [395419]

.  __Sermon Bible: Psalm LXXVII to Song of Solomon__.  Armstrong.  1895.
Hardcover, no dust jacket..  410pp.  Stained and rubbed cover; otherwise very good.
$10.33  [158006]

.  __The Numerical Bible: Ezekiel, Being a Revised Translation of the Holy Scriptures
with Expository Notes: Arranged, Divided, and Briefly Characterized According to the
Principles of their Numerical Structure.__.  Loizeaux Bros..  n.d..  Hardcover, no dust
jacket.  623pp.  Boards worn and bowed, frond hinge cracking and taped-reinforced,
some mildew to front endpaper, otherwise a serviceable reading copy. This is located at
our store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $8  [U24402]

.  __The Numerical Bible: The Pentateuch, Being a Revised Translation of the Holy
Scriptures with Expository Notes: Arranged, Divided, and Briefly Characterized
According to the Principles of their Numerical Structure.__.  Loizeaux Bros..  n.d..
Hardcover, no dust jacket.  623pp.  Spine a bit loose, boards show moderate wear,
otherwise sound. Undated 5th edition, presumed c.a. 1910. This is located at our store in
Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $27  [U24401]

Aalders, G. Ch..  __Genesis, vol. I  [Bible Student's Commentary]__.  Zondervan.  1981.
Hardcover with dust jacket.  311pp.  G/G, chipped dust jacket.  $18  [394020]

Aalders, G. Ch..  __Genesis, vol. II  [Bible Student's Commentary]__.  Zondervan.  1981.
Hardcover with dust jacket.  298pp.  G/G, chipped dust jacket.  $18  [394021]

Aardsma, J. Allen and Walter J..  __Black But Comely: An Exposition of the Most
Deeply Mysterious Book of the Bible. Devotional Commentary on the Song of
Solomon__.  Veritas.  1977.  Hardcover with dust jacket.  247pp.  VG/G. Owner's stamp
to FFEP, otherwise clean and crisp in chipped and torn DJ. This is located at our store in
Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $16  [U22183]

Abel, F.-M..  __Livres des Maccabees [Etudes Bibliques]__.  Paris: J. Gabalda.  1949.
Paperback.  491pp.  Creased spine & wrappers. Foxing.  $8  [410000]

Achtemeier, Elizabeth.  __Community and Message of Isaiah 56-66: A Theological
Commentary__.  Augsburg.  1982.  Paperback.  157pp.  Foxing.  $5  [426702]
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Achtemeier, Elizabeth.  __Deuteronomy, Jeremiah [Proclamation Commentaries]__.
Fortress.  1978.  Paperback.  96pp.  Underlining, good otherwise.  $2.5  [173623]

Achtemeier, Elizabeth.  __Interpretation: Nahum - Malachi__.  John Knox Press.  1986.
Hardcover with dust jacket.  201pp.  Faded dust jacket. Else good.  $11  [422702]

Ackroyd, Peter R..  __First Book of Samuel__.  Cambridge.  1971.  Paperback.  237pp.
bent corners, else good.  $2.5  [VL5647]

Ackroyd, Peter R..  __First Book of Samuel [Cambridge Bible Commentary on the New
English Bible]__.  Cambridge.  1971.  Paperback.  237pp.  Wrapper chipped & torn at
spine. Else good.  $1  [261826]

Ackroyd, Peter R..  __Second Book of Samuel [Cambridge Bible Commentary]__.
Cambridge.  1977.  Hardcover, no dust jacket..  247pp.  Ex-library. Shaken, cocked spine.
$5  [410542]

Ackroyd, Peter R..  __The First Book of Samuel [Cambridge Bible Commentary]__.
Cambridge.  1971.  Paperback.  238pp.  Some light highlighting, else sound. This is
located at our store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $5
[U21548]

Addis, W.E., ed..  __Book of Job and the Book of Ruth__.  London: J.M. Dent & Sons.
1927.  Hardcover, no dust jacket..  152pp.  Ex-library. Small stains on back board.
Shaken, cocked spine. Foxing.  $5  [426800]

Adeney, Walter F.; Robert A. Watson.  __Ezra, Nehemiah & Esther; Job (Expositor's
Bible series)__.  Funk & Wagnalls.  1900.  Hardcover, no dust jacket..  404, 416pp.
Shaken. Yellowing. Light penciling.  $1  [KS2353]

Aitken, Kenneth T..  __DSB: Proverbs__.  W/JKP.  1986.  Paperback.  264pp.  Scant pen
markings, tips curling, else good. This is located at our store in Portland, Oregon; please
anticipate extra delivery time.  $5  [U31398]

Alden, Robert L..  __Job  [New American Commentary]__.  Broadman.  1993.
Hardcover with dust jacket.  432pp.  VG/VG  $14  [394110]

Alden, Robert L..  __Job [New American Commentary]__.  Broadman.  1993.
Hardcover with dust jacket.  432pp.  NF/NF. This is located at our store in Portland,
Oregon; please anticipate extra delivery time.  $15  [U29743]
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Alden, Robert L. .  __Everyman's Bible Commentary: Psalms (3 Vols)__.  Moody.  1974-
1976.  Paperback.  pp.  Ex-church lib, otherwise good. Complete in three volumes,
containing "Songs of Devotion," "Songs of Dedication" and "Songs of Discipleship."
This is located at our store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $11
[U24554]

Alexander, J.A..  __Psalms, Volume II. Sixth Edition.__.  New York: Scribner.  1866.
Hardcover, no dust jacket..  349pp.  Ex-library. Shaken, cocked spine. Foxing. Faded &
worn cover.  $9  [419776]

Alexander, J.A..  __Psalms, Volume III. Sixth Edition.__.  New York: Scribner.  1866.
Hardcover, no dust jacket..  316pp.  Ex-library. Shaken, cocked spine. Foxing. Faded &
worn cover.  $9  [419777]

Alexander, Joseph A..  __Psalms Translated and Explained__.  Baker.  1975.  Hardcover,
no dust jacket.  564pp.  Near Fine. Owner's label to FFEP. This is located at our store in
Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $16  [U24280]

Alexander, Joseph Addison.  __Commentary on the Prophecies of Isaiah (2 Vols in 1)__.
Zondervan.  1953.  Hardcover, no dust jacket.  492+482pp.  Some fraying to tips and
spine, slightly shaken, pencil marks to a few pages, publisher's "imperfect stamp" - defect
not ascertained, DJ flaps inlaid. This is located at our store in Portland, Oregon; please
anticipate extra delivery time.  $12  [U22029]

Alexander, Joseph Addison.  __Commentary on the Prophecies of Isaiah (2 vols. in 1)__.
Zondervan.  1962.  Hardcover with dust jacket.  492, 482pp.  Shaken, cocked spine.
Slight yellow highlighting. Chipped dust jacket.  $12  [420722]

Alexander, Joseph Addison.  __Isaiah, Translated and Explained (2 Vols)__.  Klock &
Klock.  1981.  Hardcover, no dust jacket.  397, 460pp.  Very Good. "An Abridgement of
the Author's Critical Commentary on Isaiah." Complete in two volumes. Note: this book
was reprinted  quality paper and binding, however the type is somewhat faint, though still
legible throughout. This is located at our store in Portland, Oregon; please anticipate
extra delivery time.  $37  [U24768]

Alexander, Joseph Addison.  __Isaiah, Translated and Explained, An Abridgment of the
Author's Critical Commentary on Isaiah, Vol. II__.  Scribner's.  1887.  Hardcover, no
dust jacket..  460pp.  Ex-library. Shaken, cocked spine, cracked hinges. Cloth torn at
spine. Foxing.  $5  [418996]

Alexander, Joseph Addison.  __The Prophecies of Isaiah, translated and explained (2
vols.)__.  Charles Scribner.  1870.  Library buckram.  492, 482pp.  Ex-library, slight
penciling.  Rebound in burgundy buckram.  $27  [394906]
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Alfaro, Juan I..  __Justice and Loyalty: A Commentary on the Book of Micah
[International Theological Commentary]__.  Eerdmans / Handsel Press.  1989.
Paperback.  85pp.  Creased wrappers.  $5  [430016]

Alford, Henry.  __Book of Genesis and Part of the Book of Exodus.  A Revised Version
with Marginal References and an Explanatory Commentary__.  Wipf & Stock.  2008.
Paperback.  338pp.  New book.  $29  [W80337]

Allen, Clifton J., gen. ed..  __Hosea-Malachi, vol 7 [The Broadman Bible
Commentary]__.  Broadman Press.  1972.  Hardcover, no dust jacket.  394pp.  Good
condition. Underlining and marginalia  in first chapter. This is located at our store in
Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $5  [NW1863]

Allen, Lesle C..  __WBC:  Psalms 101-150__.  Word.  1983.  Hardcover with dust jacket.
342pp.  VG/G, chipped dust jacket.  $18  [376813]

Allen, Leslie C..  __NICOT: Joel, Obadiah, Jonah and Micah__.  Eerdmans.  1976.
Hardcover with dust jacket.  427pp.  Edge-worn dust jacket. Else good.  $8  [395195]

Allen, Leslie C..  __OTL: Jeremiah__.  WJKP.  2008.  Hardcover with dust jacket.
546pp.  NF/NF. This is located at our store in Portland, Oregon; please anticipate extra
delivery time.  $37  [U27752]

Allen, Leslie C..  __Psalms [Word Biblical Themes]__.  Word Books.  1987.  Hardcover
with dust jacket.  139pp.  VG/VG. Note stapled to front dust jacket flap.  $5  [415756]

Allen, Leslie C..  __WBC:  Psalms 101-150__.  Word.  1983.  Hardcover with dust
jacket.  342pp.  G/G.  Some ink notes, chipped dust jacket.  $18  [A314445]

Allen, Leslie C..  __WBC: Psalms 101-150__.  Word .  1983.  Hardcover with dust
jacket.  342pp.  VG/VG.  $16  [394186]

Allen, Leslie C. .  __NICOT: Joel, Obadiah, Jonah and Micah__.  Eerdmans Publishing
Co..  1983.  Hardcover with dust jacket.  427pp.  VG/VG. DJ is slightly worn along the
edges. This is located at our store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery
time.  $11  [NW1868]

Andersen, Francis I..  __AB: Habakkuk__.  Doubleday.  2001.  Hardcover with dust
jacket.  387pp.  Foxing to top edge.  $32  [409342]

Andersen, Francis I. and David Noel Freedman.  __AB: Amos__.  Doubleday.  1989.
Hardcover, no dust jacket..  979pp.  Ex-library. Slight penciling. Front board bumped &
creased.   $20  [395254]
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Andersen, Francis I. and David Noel Freedman.  __AB: Hosea__.  Doubleday.  1980.
Hardcover, no dust jacket..  699pp.  Shaken, ink underlining and notes.  $15  [363478]

Andersen, Francis I. and David Noel Freedman.  __AB: Micah__.  Doubleday.  2000.
Hardcover with dust jacket.  637pp.  Slightly shaken.  $39  [409374]

Anderson, A. A..  __WBC: 2 Samuel__.  Word Books.  1989.  Hardcover, no dust jacket.
302pp.  VG. Owner's name to FFEP. This is located at our store in Portland, Oregon;
please anticipate extra delivery time.  $16  [U28609]

Anderson, A.A..  __Book of Psalms, Vol. I: Introduction and Psalms 1-72 [New Century
Bible]__.  Oliphants.  1972.  Hardcover with dust jacket.  527pp.  Stains to page edges.
Shaken, cocked spine.  $5  [429584]

Anderson, A.A..  __Book of Psalms, Vol. II: Psalms 73-150 [New Century Bible]__.
Eerdmans / MMS.  1981.  Paperback.  966pp.  Head of spine bumped.  $5  [429585]

Anderson, A.A..  __NCB: Psalms (2 Vols)__.  Eerdmans.  1983.  Paperback.  966pp.
Edgeworn, wrapper separating from spine of vol. 2, otherwise sound. Complete in two
volumes. This is located at our second store; please anticipate extra delivery time.  $11
[U23276]

Anderson, A.A..  __NCB: Psalms, vol. 1: 1-72__.  Eerdmans.  1980.  Paperback.  527pp.
Slight pen underlining, else sound. This is located at our store in Portland, Oregon; please
anticipate extra delivery time.  $8  [U25713]

Anderson, A.A..  __NCB: Psalms, Vol. 2: 73-150__.  Eerdmans.  1972.  Paperback.
527pp.  Creased spine, else good.  $5  [381486]

Anderson, A.A..  __Psalms, vol. 1  [New Century Bible]__.  Oliphants.  1972.  Hardcover
with dust jacket.  527pp.  Shaken; faded dust jacket.  $15  [317890]

Anderson, Francis I..  __TOTC: Job__.  IVP.  1976.  Paperback.  294pp.  Slight pen
underlining, else clean and crisp.  $5  [401026]

Anderson, Robert A..  __Signs and Wonders: A Commentary on the Book of Daniel
[International Theological Commentary]__.  Eerdmans / Handsel Press.  1984.
Paperback.  158pp.  Very slight pencil marks.  $5  [430014]

Anderson, Robert A. .  __Daniel: Signs and Wonders [International Theological
Commentary]__.  Eerdmans.  1984.  Paperback.  158pp.  Near Fine. This is located at our
store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $5  [U29752]
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Archer, Gleason Jr..  __Jerome's Commentary on Daniel__.  Baker.  1958.  Hardcover, no
dust jacket.  189pp.  Very Good. This is located at our store in Portland, Oregon; please
anticipate extra delivery time.  $22  [U29416]

Arnot, William.  __Studies in Proverbs__.  Kregel.  1978.  Hardcover with dust jacket.
583pp.  VG/VG  $16  [377820]

Ash, Anthony L.; Clyde M. Miller.  __Psalms [Living Word Commentary]__.  Sweet
Publishing Company.  1980.  Hardcover, no dust jacket..  455pp.  Very good.  $11
[422650]

Ashby, Godfrey.  __Exodus:  Go Out and Meet God  [International Theological
Commentary]__.  Eerdmans / Handsel.  1998.  Paperback.  146pp.  Highlighting, creased
spine.  $7  [366737]

Ashley, Timothy R..  __NICOT: The Book of Numbers__.  Eerdmans.  1993.  Hardcover
with dust jacket.  667pp.  Shaken, concave spine.  $22  [422117]

Atkinson, Basil F.C..  __Genesis  [Pocket Commentary of the Bible]__.  Moody Press.
1957.  Hardcover with dust jacket.  446pp.  Light foxing, chipped dust jacket.  $5
[381786]

Atkinson, David.  __The wings of refuge: The message of Ruth (The Bible speaks
today)__.  IVP.  1983.  Paperback.  128pp.  VG. This is located at our store in Portland,
Oregon; please anticipate extra delivery time.  $4  [U16334]

Auld, A. Graeme.  __DSB: Joshua, Judges, and Ruth__.  Westminster.  1984.  Paperback.
282pp.  Slight wear, else sound. This is located at our store in Portland, Oregon; please
anticipate extra delivery time.  $5  [U22412]

Auld, A. Graeme .  __DSB: Joshua, Judges, and Ruth__.  Westminster.  1984.  Hardcover
with dust jacket.  282pp.  NF/NF. This is located at our store in Portland, Oregon; please
anticipate extra delivery time.  $5  [U30721]

Baethgen, D. Friedrich.  __Die Psalmen  [Handkommentar zum Alten Testament in
Verbindung mit anderen Fachgelehrten]__.  Vandenhoeck & Ruprecht.  1897.
Hardcover, no dust jacket..  435pp.  Spine covered with peeling binding tape, shaken,
foxing.  $27  [262853]

Baker, David W..  __Nahum, Habakkuk and Zephaniah: An Introduction and
Commentary__.  IVP.  1988.  Hardcover with dust jacket.  121pp.  VG/G. Chipped dust
jacket, else good.  $5  [378712]

Baldwin, Joyce G..  __Daniel: Introduction and Commentary [Tyndale Old Testament
Commentaries]__.  Inter-Varsity.  1978.  Paperback.  210pp.  Very good.  $5  [396734]
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Baldwin, Joyce G..  __Haggai, Zechariah, Malachi [Tyndale Old Testament
Commentaries]__.  IVP.  1972.  Paperback.  253pp.  Slight pencil marks.  $5  [406448]

Baldwin, Joyce G..  __The Message of Genesis 12-50 [The Bible Speaks Today]__.  IVP.
1986.  Paperback.  224pp.  VG. This is located at our store in Portland, Oregon; please
anticipate extra delivery time.  $5  [U22970]

Baldwin, Joyce G..  __TOTC: Daniel__.  IVP.  1993.  Paperback.  210pp.  Good. This is
located at our store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $5
[U26860]

Balentine, Samuel E..  __Job  [Smyth & Helwys Bible Commentary]__.  Smyth &
Helwys.  2006.  Hardcover with dust jacket.  750pp.  G/VG. Lower board edges dented.
Includes CD-Rom.    $42  [361019]

Ball, C.J..  __Prophecies of Isaiah [Expositor's Bible]__.  A.C. Armstrong.  1893.
Hardcover, no dust jacket..  424pp.  Ex-library, otherwise good.  $1  [252974]

Ball, C.J..  __Prophecies of Jeremiah (Expositor's Bible)__.  Hodder & Stoughton.  n.d..
Hardcover, no dust jacket..  424pp.  Dampstained boards & page edges. Else serviceable
reading copy.  $1  [KS2564]

Bandstra, Barry.  __Genesis 1-11: A Handbook on the Hebrew Text__.  Baylor.  2008.
Paperback.  629pp.  Wrappers curled.  $22  [428740]

Banks, William L..  __Jonah: The Reluctant Prophet [Everyman's Bible Commentary]__.
Moody.  1966.  Paperback.  12pp.  VG. This is located at our store in Portland, Oregon;
please anticipate extra delivery time.  $3  [U30632]

Barber, Cyril J..  __Books of Kings, vol. 2__.  Wipf & Stock.  2004.  Paperback.  119pp.
New book.  $65  [W47442]

Barber, Cyril J..  __Books of Samuel, vol. 1: An Expositional Commentary on 1 Samuel.
The Sovereignty of God illustrated in the Life of David__.  Wipf & Stock.  2003.
Paperback.  383pp.  New book.  Previously published by Loizeaux Brothers, 1994.  $37
[W43871]

Barber, Cyril J..  __Books of Samuel, vol. 2: An Expositional Commentary on 2 Samuel.
The Sovereignty of God illustrated in the Life of David__.  Wipf & Stock.  2003.
Paperback.  431pp.  New book.  Previously published by Loizeaux Brothers, 2000.  $41
[W43888]

Barber, Cyril J..  __Ezra and Esther:  A Devotional Commentary__.  Wipf & Stock.
2007.  Paperback.  172pp.  New copy.  $20  [W55981]
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Barber, Cyril J..  __Job: The Sovereignty of God and the Suffering of Man__.  Wipf and
Stock.  11/14/2013.  Paperback.  218pp.  New book.   $25  [W44893]

Barber, Cyril J..  __Joshua:  A Devotional Exposition__.  Wipf & Stock.  2006.
Paperback.  197pp.  New book.  $24  [W25527]

Barber, Cyril J..  __Judges:  A Narrative of God's Power.  An Expositional
Commentary.__.  Wipf & Stock.  2003.  Paperback.  293pp.  New book.  Previously
published by Loizeaux Brothers, 1990.  $29  [W43864]

Barber, Cyril J..  __Nehemiah:  An Expositional Commentary__.  Wipf & Stock.  2011.
Paperback.  224pp.  New book.  Previously published by Loizeaux Brothers, 1991.  $25
[W77487]

Barber, Cyril J..  __Ruth:  A Story of God's Grace.  An Expositional Commentary.__.
Wipf & Stock.  2003.  Paperback.  198pp.  New book.  Previously published by Loizeaux
Brothers, Inc., 1983.  $23  [W43857]

Barber, Cyril J..  __The Books of Kings, vol. 1__.  Wipf & Stock.  2004.  .  659, 125pp.
New book.  $75  [W48722]

Barber, Cyril J. and Gary H. Strauss.  __My Son, Jonah: A Practical Commentary on the
Books of Jonah and Nahum__.  Wipf & Stock.  2005.  Paperback.  232pp.  New book.
$27  [W98500]

Barnes, Albert.  __Barnes' Notes: Psalms (3 volumes in 1)__.  Baker.  1987.  Hardcover,
no dust jacket.  432+448+408pp.  Foxing top edge, else very good.  This is located at our
store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $10  [MNU9733]

Barnes, Albert.  __Isaiah, vol. 1 (Notes on the Old Testament series)__.  Baker.  1982.
Hardcover with dust jacket.  509pp.  VG/VG  $1  [174145]

Barnes, Albert.  __Isaiah, Volume 1 [Notes on the Old Testament]__.  Baker.  1982.
Hardcover, no dust jacket.  509pp.  VG. Owner's name to FFEP. This is located at our
store in Portland, Oregon; please anticipate extra delivery time.  $5  [U28691]

Barnes, Albert.  __Job, 2 vols. (Notes on the Old Testament series)__.  Baker.  1977.
Hardcover, no dust jacket..  363, 339pp.  Warped boards, musty.  Sound otherwise.  $9
[167038]

Barnes, Albert.  __Job, vol. 1 [Notes on the Old Testament series]__.  Baker.  1978.
Hardcover, no dust jacket..  363pp.  VG/VG  $5  [378520]

Barnes, Albert.  __Job, vol. 2 [Notes on the Old Testament series]__.  Baker.  1977.
Hardcover, no dust jacket..  339pp.  VG/VG  $5  [378519]
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Barnes, Albert.  __Notes Critical, Explanatory, and Practical on the Book of Psalms (3
vols.)__.  New York: Harper & Bros..  1869.  Hardcover, no dust jacket..  3 vols.pp.  Ex-
library. Shaken, cocked spines. Foxing. Faded & worn covers.  $10  [419988]

Barnes, Albert.  __Notes on the Old Testament, Vol. 1: Isaiah__.  Baker.  1982.
Hardcover, no dust jacket..  509pp.  Shaken, cocked spine. Boards bowed. Foxing. Stains
to front board. Edited by Robert Frew.  $5  [402531]

Baron, David.  __Servant of Jehovah:  The Sufferings of the Messiah & the Glory that
Should Follow.  An Exposition of Isaiah 53.__.  Wipf & Stock.  2001.  Paperback.
158pp.  New book.  Previously published by Marshall Morgan and Scott, 1922.  $18
[W06522]

Baron, David.  __The Servant of Jehovah:  The Sufferings of the Messiah and the Glory
That Should Follow.  An Exposition of Isaiah III__.  Marshall, Morgan & Scott.  n.d..
Hardcover with dust jacket.  158pp.  Good, in torn dust jacket.  $15  [377800]

Baron, David.  __Visions & Prophecies of Zechariah: 'The Prophet of Hope & of Glory'
An Exposition__.  Wipf & Stock.  2002.  Paperback.  554pp.  New book.  Previously
published by Marshall, Morgan & Scott, 1918.  $50  [W09172]

Barth, Karl.  __Exegese von 1. Könige 13  [Biblische Studien, Heft 10]__.
Buchhandlung des Erziehungsvereins Neukirchen Kreis Moers.  1955.  Paperback.  56pp.
Good; slight foxing.  $5  [359860]

Bartholomew, Craig G..  __Ecclesiastes [Baker Commentary on the Old Testament
Wisdom and Psalms__.  Baker.  2009.  Hardcover with dust jacket.  448pp.  Discounted
New Book. This is located at our store in Portland, Oregon; please anticipate extra
delivery time.  $32  [MN30835]

Barton, George A..  __Commentary on the Book of Job [Bible for Home and School]__.
Macmillan.  1911.  Hardcover, no dust jacket..  321pp.  Ex-library. Shaken, cocked spine.
Worn cover.  $5  [405481]

Barton, George A..  __Commentary on the Book of Job [The Bible for Home and
School]__.  New York: Macmillan.  1911.  Hardcover, no dust jacket..  321pp.  Ex-
library. Shaken, cocked spine. Foxing.  $5  [424142]

Barton, George Aaron.  __ICC: Ecclesiastes__.  Scribner's.  1904.  Hardcover, no dust
jacket..  362, 88, 65pp.  Shaken, penciling, worn cover, slightly musty.  $12  [372704]

Barton, John and John Muddiman eds..  __The Pentateuch  [Oxford Bible
Commentary]__.  Oxford.  2010.  Paperback.  230pp.  Good.  $13  [360900]



11

Barucq, Andre.  __Livre des Proverbes [Sources Bibliques]__.  Paris: J. Gabalda.  1964.
Library buckram.  265pp.  Ex-library, rebound in red buckram. Shaken, cocked spine.
$16  [413869]

Batten, Loring W..  __Commentary on the First Book of Samuel [The Bible for Home
and School]__.  New York: Macmillan.  1919.  Hardcover, no dust jacket..  236pp.  Ex-
library. Shaken, cocked spine. Foxing.  $5  [424154]

Batten, Loring W.__ICC: Ezra & Nehemiah__.  T&T Clark.  1972.  Hardcover, no dust
jacket.  384pp.  VG. This is located at our store in Portland, Oregon; please anticipate
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Crowley, Edward J..  __Books of Lamentations, Baruch, Sophonia, Nahum & Habacuc,
with a Commentary (Pamphlet Bible Series, 29)__.  Paulist Press.  1962.  Paperback.
96pp.  Stapled booklet in very good condition.  $1  [185082]
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Dancy, J.C..  __Shorter Books of the Apocrypha: Tobit, Judish, Rest of Esther, Baruch,
Letter of Jeremiah, Additions to Daniel, and Prayer of Manasseh [Cambridge Bible
Commentary]__.  Cambridge University Press.  1972.  Hardcover, no dust jacket..
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anticipate extra delivery time.  $3  [U24494]

Delitzsch, F..  __Job, vol. 1 & 2 (Keil & Delitzsch commentary series)__.  Eerdmans.
1970.  Hardcover, no dust jacket..  453, 462pp.  Underlining; second volume badly
dampstained and shaken, with mildewed back end papers.  $9  [181786]
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Hardcover with dust jacket.  286pp.  Shaken, cocked spine.  $5  [429128]

DeVries, Simon J..  __WBC:  1 Kings__.  Word.  1985.  Hardcover with dust jacket.
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